



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЗДОРОВ'Я НАЦІЇ, МЕДИЧНОЇ
ДОПОМОГИ ТА МЕДИЧНОГО СТРАХУВАННЯ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 127

04 серпня 23

**14:15, м. Київ,
режим відеоконференції**

Головуючий: РАДУЦЬКИЙ М.Б. - Голова Комітету.

Присутні:

Члени Комітету: Булах Л.В., Вагнер В.О., Вірастюк В.Я., Гурін Д.О., Дмитрієва О.О., Дубіль В.О., Дубнов А.В., Заславський Ю.І., Зуб В.О., Кузьмініх С.В., Макаренко М.В., Перебийніс М.В.

Відсутні:

Члени Комітету: Довгий О.С., Дубневич Я.В., Зінкевич Я.В., Стефанишина О.А. (з поважних причин).

Запрошені:

Ляшко В.К. – Міністр охорони здоров'я України;
Карчевич М.В. – заступник Міністра охорони здоров'я України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації;
Кузін І.В. – заступник Міністра охорони здоров'я України – головний державний санітарний лікар України.
Єрмоличев Р.В. – заступник Міністра фінансів України;
Іванищук Л.А. – директор Департаменту видатків бюджету гуманітарної сфери.
Банчук О.А. – заступник Міністра юстиції України.
Гусак Н.Б. – Голова Національної служби здоров'я України.
Донченко Т.М. – керівник управління гуманітарної безпеки та людського розвитку Апарату Ради національної безпеки і охорони України.
Цимбалюк В.І. – президент Національної академії медичних наук України;
Коваленко В.М. – віцепрезидент Національної академії медичних наук України.

Присутні:

Керівник секретаріату Комітету Марченко Д.О., заступник керівника секретаріату Комітету Зброжек С.І., головні консультанти секретаріату Комітету Аронова М.М., Кудря А.В., Лебідєва Л.В., Ростовцева К.Л., Черноус Н.В., старший консультант секретаріату Комітету Ніколаєнко І.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про стан підготовки до входження до єдиного медичного простору закладів Національної академії медичних наук України та виконання рішення Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування від 27 червня 2023 року (протокол № 125) стосовно проведення щомісячних робочих зустрічей керівництва Національної академії медичних наук України та її наукових установ з керівництвом Міністерства охорони здоров'я України, Міністерства фінансів України, Національної служби здоров'я України та народних депутатів України – членів Комітету щодо прогресу у підготовці входження до єдиного медичного простору закладів Національної академії медичних наук України.

2. Про проект Постанови про вдосконалення застосування лікарських засобів, вироблених на основі рослин роду коноплі (*Cannabis*) в медичних цілях (р. № 9487).

3. Про проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо функціонування телемедицини (р. № 9384, друге читання).

4. Про проект Закону про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких законодавчих актів України у зв'язку з завершенням карантину, встановленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 (р. № 9405, друге читання).

5. Про пропозиції до проекту порядку денного десятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.

6. Про План роботи Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування у період десятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання (вересень 2023 року – січень 2023 року).

7. Про затвердження Звіту про роботу Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування у період дев'ятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.

(Текст стенограми засідання Комітету додається)

1.

СЛУХАЛИ:

Про порядок денний засідання Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування на 04 серпня 2023 року.

Інформує *Радуцький М.Б.* – Голова Комітету

УХВАЛИЛИ:

Затвердити розісланий народним депутатам України – членам Комітету проект порядку денного засідання Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування на 04 серпня 2023 року.

Рішення прийнято більшістю голосів

(на час голосування присутніх народних депутатів України – членів Комітету - 12, відсутніх на зв'язку – 1: Дмитрієва О.О. «за - 12, проти – 0, утрималися – 0»).

2.

СЛУХАЛИ:

Про стан підготовки до входження до єдиного медичного простору закладів Національної академії медичних наук України та виконання рішення Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування від 27 червня 2023 року (протокол № 125) стосовно проведення щомісячних робочих зустрічей керівництва Національної академії медичних наук України та її наукових установ з керівництвом Міністерства охорони здоров'я України, Міністерства фінансів України, Національної служби здоров'я України та народних депутатів України – членів Комітету щодо прогресу у підготовці входження до єдиного медичного простору закладів Національної академії медичних наук України.

Інформують *Радуцький М.Б.* – Голова Комітету,
Ляшко В.К. – Міністр охорони здоров'я України,
Коваленко В.М. – віцепрезидент Національної академії медичних наук України,
Єрмоличев Р.В. – заступник Міністра фінансів України,
Гусак Н.Б. – голова Національної служби здоров'я України

В обговоренні питання брали участь народні депутати України Радуцький М.Б., Булах Л.В., заступник Міністра охорони здоров'я України з

питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Карчевич М.В., заступник Міністра фінансів України Єрмоличев Р.В., заступник Міністра юстиції України Банчук О.А., Голова Національної служби здоров'я України Гусак Н.Б., президент Національної академії медичних наук України Цимбалюк В.І., віцепрезидент Національної академії медичних наук України Коваленко В.М.

УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати Національній академії медичних наук України:

Продовжувати роботу щодо включення інститутів Національної академії медичних наук України до єдиного медичного простору. Заслухати звіт про досягнутий прогрес у цьому питанні через місяць на наступному засіданні Комітету.

Звернутися до Міністерства юстиції України з проханням надати ґрунтовні роз'яснення щодо обґрунтованості/необґрунтованості позиції Національної академії медичних наук України стосовно переходу державних установ Національної академії медичних наук України до надання медичних послуг за пакетом медичних гарантій, не змінюючи правоустановчі документи цих медичних закладів.

Рішення прийнято більшістю голосів

(на час голосування присутніх народних депутатів України – членів Комітету - 13, відсутніх на зв'язку – 0: «за - 12, проти – 0, утрималися – 1: Макаренко М.В.»).

3.

СЛУХАЛИ:

Про проект Постанови про вдосконалення застосування лікарських засобів, вироблених на основі рослин роду коноплі (*Cannabis*) в медичних цілях (р. № 9487).

Інформує Радуцький М.Б. – Голова Комітету

УХВАЛИЛИ:

У зв'язку з відсутністю автора законопроекту та експертних висновків заінтересованих центральних органів виконавчої влади на запит Комітету, перенести розгляд питання про проект Постанови про вдосконалення застосування лікарських засобів, вироблених на основі рослин роду коноплі (*Cannabis*) в медичних цілях (р. № 9487) на наступне засідання Комітету.

Рішення прийнято більшістю голосів

(на час голосування присутніх народних депутатів України – членів Комітету – 13, відсутніх на зв'язку – 1: Дубнов А.В. «за - 11, проти – 0, утрималися – 1: Дубіль В.О.»).

4.

СЛУХАЛИ:

Про проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо функціонування телемедицини (р. № 9384, друге читання).

Інформують *Радущкий М.Б.* – Голова Комітету,
Перебийніс М.В. – голова підкомітету
Карчевич М.В. – заступник Міністра
охорони здоров'я України з питань цифрового
розвитку, цифрових трансформацій і
цифровізації

В обговоренні питання брали участь народні депутати України Радущкий М.Б., Дубіль В.О., Перебийніс М.В., заступник Міністра охорони здоров'я України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Карчевич М.В.

УХВАЛИЛИ:

1. За результатами розгляду поданих народними депутатами України пропозицій і поправок до проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо функціонування телемедицини (р. № 9384) підтримати пропозицію підкомітету з питань охорони здоров'я, відображену у таблиці поправок, та:

врахувати **24** поправки – №№ **1, 4, 9, 14, 16, 17, 18, 20, 22, 24, 25, 26, 29, 30, 35, 36, 40, 42, 47, 51, 53, 54, 56, 62;**

врахувати частково **2** поправки – №№ **23 та 55;**

врахувати редакційно **4** поправки – №№ **10, 13, 15, 19.**

Рішення прийнято більшістю голосів

(на час голосування присутніх народних депутатів України – членів Комітету - 13, відсутніх на зв'язку – 1: Дубнов А.В. «за - 12, проти – 0, утрималися – 0»).

2. За результатами розгляду поданих народними депутатами України пропозицій і поправок до проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо функціонування телемедицини (р. № 9384) підтримати пропозицію підкомітету з питань охорони здоров'я, відображену у таблиці поправок, та

відхилити **33** поправки – №№ **2, 3, 5, 6, 7, 8, 11, 12, 21, 27, 28, 31, 32, 33, 34, 37, 38, 39, 41, 43, 44, 45, 46, 48, 49, 50, 52, 57, 58, 59, 60, 61, 63.**

Рішення прийнято більшістю голосів

(на час голосування присутніх народних депутатів України – членів Комітету - 13, відсутніх на зв'язку – 3: Дубіль В.О., Дубнов А.В., Макаренко М.В.
«за - 10, проти – 0, утрималися – 0»).

3. Рекомендувати Верховній Раді України прийняти запропоновану Комітетом остаточну редакцію проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо функціонування телемедицини (р. № 9384) у другому читанні і в цілому як Закон з техніко-юридичними правками;

визначити доповідачем від Комітету – народного депутата України, голову підкомітету з питань охорони здоров'я Перебийноса Максима Вікторовича;

доручити секретаріату оформити відповідно до ухвалених Комітетом рішень остаточну редакцію порівняльної таблиці до законопроекту.

Рішення прийнято більшістю голосів

(на час голосування присутніх народних депутатів України – членів Комітету - 13, відсутніх на зв'язку – 2: Дубнов А.В., Макаренко М.В.
«за - 11, проти – 0, утрималися – 0»).

5.

СЛУХАЛИ:

Про проект Закону про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких законодавчих актів України у зв'язку з завершенням карантину, встановленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 (р. № 9405, друге читання).

Інформують *Радущкий М.Б.* – Голова Комітету,
Булах Л.В. – голова підкомітету,
Карчевич М.В. – заступник Міністра охорони здоров'я України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації

В обговоренні питання брали участь народні депутати України Радущкий М.Б., Булах Л.В.

Головою Комітету Радущким М.Б. запропоновано внести уточнюючу поправку № 59 від Комітету з подальшою зміною нумерації поправок та викласти її у такій редакції:

«У статті 15 Закону України «Про оренду державного та комунального майна»:

1) у частині другій:

абзац сьомий викласти у такій редакції:

«надавачі соціальних послуг, які включені до Реєстру надавачів та отримувачів соціальних послуг, відповідно до Закону України «Про соціальні послуги». Таким надавачам соціальних послуг заборонено укладати договори суборенди щодо цього майна».

УХВАЛИЛИ:

1. За результатами розгляду поданих народними депутатами України пропозицій і поправок до проекту Закону про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких законодавчих актів України у зв'язку з завершенням карантину, встановленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 (р. № 9405), підтримати пропозицію підкомітету з питань забезпечення епідемічної безпеки, боротьби із ВІЛ/СНІД та соціально небезпечними захворюваннями та:

врахувати 37 поправок – №№ 1, 2, 8, 14, 20, 22, 23, 24, 25, 27, 29, 32, 40, 41, 42, 43, 45, 46, 47, 48, 50, 51, 52, 53, 54, 56, 57, 58, (нову поправку – 59), 60, 62, 67, 68, 70, 72, 76, 78);

врахувати редакційно 1 поправку (№66);

врахувати частково 16 поправок – №№ 3, 4, 5, 6, 9, 10, 11, 12, 15, 16, 17, 18, 33, 49, 73, 75.

Рішення прийнято більшістю голосів

(на час голосування присутніх народних депутатів України – членів Комітету - 13, відсутніх на зв'язку – 2: Дубнов А.В., Макаренко М.В. «за - 11, проти – 0, утрималися – 0»).

2. За результатами розгляду поданих народними депутатами України пропозицій і поправок до проекту Закону про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких законодавчих актів України у зв'язку з завершенням карантину, встановленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 (р. № 9405), підтримати пропозицію підкомітету з питань забезпечення епідемічної безпеки, боротьби із ВІЛ/СНІД та соціально небезпечними захворюваннями та

відхилити 24 поправки – №№ 7, 13, 19, 21, 26, 28, 30, 31, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 44, 55, 61, 63, 64, 65, 69, 71, 74, 77.

Рішення прийнято більшістю голосів

(на час голосування присутніх народних депутатів України – членів Комітету - 13, відсутніх на зв'язку – 3: Дубнов А.В., Зуб В.О., Макаренко М.В.

«за - 10, проти – 0, утрималися – 0»).

3. Рекомендувати Верховній Раді України прийняти запропоновану Комітетом остаточну редакцію проекту Закону про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких законодавчих актів України у зв'язку з завершенням карантину, встановленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 (реєстраційний № 9405) у другому читанні і в цілому як Закон з техніко-юридичними правками;

визначити доповідачем від Комітету – народного депутата України, голову Комітету Радуцького Михайла Борисовича;

доручити секретаріату оформити відповідно до ухвалених Комітетом рішень остаточну редакцію порівняльної таблиці до законопроекту.

Рішення прийнято більшістю голосів

(на час голосування присутніх народних депутатів України – членів Комітету - 13, відсутніх на зв'язку – 2: Дубнов А.В., Макаренко М.В. «за - 11, проти – 0, утрималися – 0»).

6.

СЛУХАЛИ:

Про пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування до проекту порядку денного десятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.

Інформує Радуцький М.Б. – Голова Комітету

УХВАЛИЛИ:

Затвердити пропозиції Комітету до проекту порядку денного десятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання та доручити секретаріату внести відповідні зміни до них за результатами розгляду законопроектів, з підготовки яких Комітет визначено головним, на останньому пленарному тижні дев'ятої сесії.

Рішення прийнято більшістю голосів

(на час голосування присутніх народних депутатів України – членів Комітету - 13, відсутніх на зв'язку – 2: Дубнов А.В., Макаренко М.В. «за - 11, проти – 0, утрималися – 0»).

7.

СЛУХАЛИ:

Про План роботи Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування у період десятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання (вересень 2023 року – січень 2024 року).

Інформує Радущький М.Б. – Голова Комітету

УХВАЛИЛИ:

Затвердити План роботи Комітету на період десятої сесії та доручити секретаріату внести відповідні зміни до нього (за потреби, зокрема за результатами розгляду законопроектів, з підготовки яких Комітет визначено головним, на останньому пленарному тижні дев'ятої сесії).

Рішення прийнято більшістю голосів

(на час голосування присутніх народних депутатів України – членів Комітету - 13, відсутніх на зв'язку – 2: Дубнов А.В., Макаренко М.В. «за - 11, проти – 0, утрималися – 0»).

8.

СЛУХАЛИ:

Про затвердження Звіту про роботу Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування у період дев'ятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання (лютий – липень 2023 р.).

Інформує Радущький М.Б. – Голова Комітету

УХВАЛИЛИ:

Затвердити Звіт про роботу Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування у період дев'ятої сесії (лютий – липень 2023 р.) та доручити секретаріату внести відповідні зміни до нього за результатами роботи Комітету до завершення поточної сесії.

Рішення прийнято більшістю голосів

(на час голосування присутніх народних депутатів України – членів Комітету - 13, відсутніх на зв'язку – 2: Дубнов А.В., Макаренко М.В. «за - 11, проти – 0, утрималися – 0»).

Голова Комітету

М.Б. РАДУЦЬКИЙ

Секретар

Л.В. БУЛАХ

